

月光光、心慌慌

李安琪

“我回來了……”我抬頭望著掛在夜空上的那盆月，呆呆地站在舊屋門外。

這年中秋，月大得出奇，宛如一盆水盛著一盆銀光。這片銀光幻化出舊屋裡的一幕幕往事——我的童年往事……

我曾三步併作兩步盤上爸爸的肩膀；我曾夜不知歸被爸爸捉拿回家；我曾被爸爸載在電單車車尾看過了許多風景；更曾夜夜享用爸爸精心烹調的菜餚……

“叮鈴……叮鈴……”，路過的自行車響起車鈴，我回過神……敲門，心裡居然開始緊張起來。

門開。開門的人卻不是爸爸，而是弟弟。我倆對視了一會兒，我輕聲問：“爸爸怎樣了？”似乎大聲一點兒就會把好消息嚇走。“你自己去問他！”弟弟轉身便走，我馬上跟去。

進了大廳，廳中無人，又進了爸爸的臥室，仍然空無一人！心一沉，腦際一片空白，又似被什麼卡在喉嚨，有點喘不了氣！我慢慢地打開了姐姐的房門，裡面的嬉笑聲戛然而止。弟弟、姐姐和兒時的夥伴們都望著我。我深深地吸了一口氣，再問：“爸爸怎樣了？”姐姐眉頭一挑，說：“住院唄，能怎樣？”我怒道：“你沒問麼？你怎能說得這麼輕鬆？”姐姐大喊：“那我能够怎樣？”我無言以對，怒瞪著姐姐，這個只比我大一歲的姐姐，和我一樣未能回報父母的姐姐。眼淚不自覺地湧上眼眶，我縮回門外，軟軟地靠在

牆邊。窗外的月亮灑進走廊，昏暗的空間裡最明亮的是淚水折射的光。我喃喃道：“至少中秋要一起吃團圓飯啊……”

月光包圍著我，我慢慢滑下，蜷縮著，心裡有個聲音在說：“再也聽不到爸爸的嘮叨啦！再也坐不了爸爸的車尾啦！再也吃不了爸爸的飯菜啦！再也……”到了後來，那聲音近乎咆哮：“他會像四年前的外婆，左邊身子不能動！癱在床上度過人生最後的時光！”我“哇”的一聲大哭起來，淚如泉湧。

離家的五年，是因為承受不了爸爸的壞脾氣，我死也不回家。如今想起往事的種種，卻只記得那些幸福的片段，才發現自己有多麼地懷念……多麼地愛……自己的爸爸！

姐姐走出來，把手搭在我肩上說：“後來他能動了，和大伯父一起走去搭車的，他沒事了。”我噙著淚，拼命搖頭，心想：你不會懂的！當年和外婆朝夕相處的我，就是一次又一次忽略了外婆那些時隱時現的微小病症，她……才急急地離開了我！我很怕，很怕爸爸也像當年外婆一樣……

在這皎潔、明亮的月光下，相信沒人會懂得我內心的愁緒、驚慌。